



2015.11.10

星期二

齐鲁晚报

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

本报今起开通问暖热线,与各大热力公司联动

家里暖气不热?我们帮您问问

详见C06版



有问题请扫码留言。

本报泰安11月9日讯(记者王世腾) 本报即日起开通“巡城问暖”热线,有供暖问题可拨打本报热线6982110,或通过“齐鲁晚报·今日泰山”微博微信反映,我们将协调有关部门、企业帮您解决。7号开始城区热力供热范围内低温运行,近几日,各换热站将全面提温,中正东城盛源热力正在打压试水扫尾阶段,近期正式供暖。

9日,市民刘先生拨打本报热线反映,他一些朋友住在金山路一些小区供上暖了,家里的暖气也热了起来,但是自己所住的苹果园小区还没有供暖。“为啥都是泰城,咋有两种供暖标准。”刘先生说。

泰山城区热力公司工作人员介绍,7日起,公司开始低温运行调试,有的小区设备没问题的话就已提温,比如乐园小区已开始供热,根据前期低温

运行的情况,10日左右,各换热站将全面提温,泰安主城区将逐步热起来。

盛源热力公司供热范围内,还有一些小区在注水打压中,还未开始运行,预计10日左右逐步提温。

中正东城热力正处理前期注水打压中出现的问题,预计11日左右,泰城东部小区逐渐升温。

此外,今冬供热工作马上开始,泰山城区热力公司正常供热缴费已经结束(每年度10月8日-11月5日正常缴费),为确保今冬广大客户正常供热,公司对11月5日前缴费的客户,保证11月15日按期正常供热,对11月5日-15日缴费用户,根据缴费顺序依次开栓供热。11月15日后仍未缴费的,公司将对该部分客户进行关栓,待缴纳热费后按顺序进行开栓供热。如遇价格调整,热力公司将多

退少补。在此提醒还未缴费客户,尽早交纳取暖费,以免影响正常用热。

本报自11月9日起,正式开通问暖热线,供暖过程中,如果您有什么疑问,想通过本报和供热企业沟通,可随时拨打“问暖热线”。

本报建立“问暖热线”目的是为市民、供暖企业、管理部门间搭建一座桥梁,将把您的声音第一时间传递给供热企业和主管部门,尽最大力量帮市民及时解决供暖问题。

◎供暖小常识

供暖气不热应如何查找原因?首先查看热源有没有问题。如果是成片楼房不热,要检查热源厂、换热站,看其工作参数是否正常。其次,由于年久失修,有的供暖楼内管线出现腐蚀泄露、堵塞。

供热系统出现漏水怎么办?应先关闭进入室内的第一套紧急关断阀门,如继续漏水,请电话联系所在区域供热站管理人员,关闭漏水单元分支阀门;如发现楼梯间管道系统漏水,请电话通知所在区域辖区管理人员,采取措施确保用热。

玉泉禅寺寺门拆除重建

本报泰安11月9日讯(记者 薛瑞) 近日,泰山玉泉寺修缮工程拟中标公示公布。9日记者从景区了解到,玉泉古刹寺门始建于1994年,因墙体和大门出现裂缝,目前已全部拆除,将于10日起进行重建恢复原貌,院内土路拟改为全部铺设青砖。

9日上午,在玉泉寺大雄宝殿下方,原来的寺门已经拆除完毕,只剩碎石块堆在一边,并不影响游客正常通行。工人介绍,寺门拆

了三四天,因下雨一直没有施工建设,10日起将正式开始修缮。

寺门院内在这次修缮中,将全部铺上青砖,改善游客游览环境。

在寺院南侧,几名工人正在铺路,这段山路会被垫高一块,方便运输。

据了解,旧的寺门始建于1994年,牌匾写有“玉泉禅寺”四个字。

近几年,寺门的砖墙和木门均出现不同程度裂缝,急需修缮,不过此次修缮并不会改变寺门原貌。



今日C01-C12版 本版编辑:孙静波 组版:赵春娟

忠于纯粹 新BMW 3系

恪守驾驶乐趣四十年,源自对豪华的动感解读。新BMW 3系长轴距,凭质感大幅提升的外观及内饰设计,全新LED随动控制大灯与全彩平视显示系统,锋芒自彰,冲破中庸;以8速运动型变速箱和TwinPower Turbo涡轮增压技术,在潮流起伏中独树一帜;携全面升级的BMW互联驾驶科技及十年免费的基础服务,令浮华难以跟从。新BMW 3系,忠于纯粹。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。



悦创造奇迹

广告

泰安广宝 0538-5077 999